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PROGETTAZIONE:

DATAPROTOCOLLO

PROGETTISTA:

REDATTO VERIFICATO APPROVATODATADESCRIZIONEREV.

PD A 0 1

A
B
C
D

2 1

NUOVA S.S.125/133bis OLBIA-PALAU

CA152

P5 2

Adeguamento al tipo B (4 corsie)

IL GEOLOGO

COORDINATORE DELLA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE

VISTO: IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

0303_T00IA00AMBPL01A
0303

A

Planimetria di progetto

INQUADRAMENTO PROGETTUALE

Tracciato PFTE 2021

Futuro svincolo di raccordo alla circonvallazione di Olbia

(non oggetto del presente intervento)

Fasce di rispetto stradale

Legenda
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